

“童心筑梦”周口市优秀少儿文艺节目展示展演活动明日启动

请小朋友踊跃参加

□晚报记者 王晨

本报讯 5月3日,周口晚报记者获悉,市文化馆将于5月5日至26日举办“童心筑梦”周口市优秀少儿文艺节目展示展演活动,请小朋友踊跃参加。

据介绍,举办“童心筑梦”周口市优秀少儿文艺节目展示展演活动的目的是:展示我市近年来少儿文艺作品成果,给热爱文化艺术的孩子提供一个展示自我的平台,并为河

南省第九届少儿文化艺术节和我市2017年庆“六一”文艺晚会选拔推荐优秀节目做准备。

“童心筑梦”周口市优秀少儿文艺节目展示展演活动分舞台艺术类和静态艺术类两个大类。舞台艺术类包括少儿音乐、舞蹈、戏剧(含曲艺)3个门类。其中少儿音乐分声乐、器乐两类,参赛作品风格不限,演唱或演奏曲目1首,时间不超过6分钟。舞蹈作品的艺术样式不限,时间不超过5分钟,

人数在16人以内。戏剧作品包括小品、音乐剧、课本剧、校园情景剧、诗朗诵、戏曲清唱、折子戏等,其中戏曲清唱时间不超过5分钟,其它形式作品的时间不超过8分钟。曲艺作品包括相声、快板、曲艺表演等,节目时间不超过8分钟,人数在12人以内。

静态艺术类包括少儿美术、书法、摄影3个门类。美术类作品要求为4开图画纸,书法类作品最大不超过4尺宣整张,摄影类作品包括单幅和组照,组照每组四至八幅,每

幅报10寸精放样片。

周口晚报记者了解到,参展作品由各县(市、区)文化馆统一报送,市直学校、艺术培训机构单独报送,于5月10日前将舞台艺术类作品以光盘形式,静态艺术类作品以稿件形式报送市文化馆。

舞台艺术类节目将在5月5日至26日的周末公益剧场进行展示,优秀作品将推荐参加河南省第九届少儿文化艺术节和我市2017年庆“六一”文艺晚会。

线索提供 刘振宇

项城法院举行 首批员额法官宣誓仪式

□晚报记者 金月全
通讯员 耿贺华 文/图

本报讯 5月3日上午,在雄壮的国歌声中,项城法院举行首批员额法官集体宣誓仪式。

首批41名员额法官在项城法院党

组书记、代院长张永波的领誓下,举起右手,用铮铮誓言在国旗下做出人民法官的庄严承诺(如图)。据介绍,法官员额制是指法院从事审判工作的法官按照案件数量、人口密度、法院设置等因素来固定法官人数,集中行使国家审判权。



川汇区法院用手机短信审案

□晚报记者 朱东一 通讯员 马殿力 王婉婉

本报讯 近日,川汇区法院的法官通过手机短信,依法适用简易程序审结了李某超诉李某某交通事故纠纷一案。

据了解,川汇区法院的法官首先向李某某发手机短信:“李某某,我是川汇区法院民一庭法官,是李某超诉你交通事故纠纷一案的主审法官,请你接到此信息后速与我联系,或于下周一上午10时到庭领取相关法律文书,接受询问、调解等事宜。”而后,法官又连续发了两条手机短信,李某某才回复。法官在第一条短信中讲:“为啥挂断电话,此案为简易程序小额诉讼案件,每次通讯都有记录,如你不配合,将承担法律后果,请回电话。”法官在第二条短信中讲:“李某某,本院已确

认130XXXXXX968是你本人接收通讯的号码。另外,温馨提醒:这本来是一个很好解决的问题,干嘛非要给自己增加压力和负担?这样处理不是年轻人的风格,希望你能积极配合。”之后李某某回复短信:“好的,领导,上午有事忙,去不了,给个卡号我给你打2000元。我就想争口气,他说我不值2000块钱,我烦了。”法官回复说:“哦,不值得的。我个人不允许提供卡号。如果你愿意,我让原告提供卡号,然后让他撤诉,你看咋样?”李某某回复:“好吧,1个多月了,气也没有了,麻烦领导们了。”法官回复:“好,下午联系。”

就这样,川汇区法院的法官通过手机短信告知当事人案件情况,缓解了当事人的紧张对立情绪,拉近了彼此的距离,也使纠纷得到顺利解决。

醉酒男子报假警被拘留10日

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

本报讯 因夫妻感情不和,赵某在醉酒后多次打电话报警,称其将妻子和孩子杀了。市公安局荷花路分局迅速反应,最终查证是一起谎报假警案。目前,赵某因多次报假警被行政拘留10日。

4月29日22时7分,市公安局110指挥中心接一男子电话报警称:其将妻子杀了。民警问其位置,该男子拒不回答,并将电话挂断。3分钟后,该男子又

拨打110报警称:因与妻子不和,他将妻子杀死后,又将两个孩子杀了。该男子仍不提供位置且把手机关机。荷花路公安分局立即启动应急预案,围绕报警电话开展工作。

警方经调查得知,报警人为赵某,居住在川汇区现代城小区。赵某于当日中午开始饮酒至晚上,醉酒后使用自己的手机多次拨打110报假警。赵某妻子证实,二人感情不和,现已分居。

